ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Как живёшь, молодёжь?

# Нынешние лидеры – будущие журналисты

С 6 по 10 июля работал летний лагерь активистов дизайнеров, программистов кадра, как её строить и «Лидер-2015». Базировался он на территории и в здании гостиничного комплекса АУ «Физкультура и спорт» в Тютриной. На профильную смену съехались 26 подростков 12-15 лет из всех школ района. Эти ребята - участники, дипломанты и лауреаты муниципальных или региональных конкурсов детского литературного творчества, лидеры общественных организаций и объединений.

znamjapravdi@mail.ru

дач лагеря было развитие дут детские общественные у школьников интереса организации в школах в к профессии журналиста и создание условий для самореализации в этой рия лагеря превратилась деятельности. Все пять дней лидеры узнавали о центр, в котором у каждого многогранности СМИ – о была своя роль. Начальник профессиях репортёра, смены, методист комитета ньюсмейкера, пиарщика, по образованию Виктор Бекорректора, о различиях лендер стал главным редакмежду теле- и радиожурналистикой, о жанрах статьи и особенностях иллюстраций к материалам. Эта работа стала продолжением

№57 (9914)

Одной из главных за- деятельности, которую ветечение учебного года.

> С первого дня территов детский издательский тором, воспитатели – цензорами, а участники, каждый по способностям, примеряли на себя «должности» репортёров, фотокоров,

и т. д. Каждый отряд являлся отдельной редакцией, кроме того был создан орган местного самоуправления «Пресс-центр».

Не успели ребята переступить порог, как сразу оказались втянуты в активную деятельность. Вот так увидели первый день начинающие «акулы пера» Настя Кустова, Полина Щеткова, Катя Тостоногова и Юстина Васильева: «В первый день корреспонденты районной газеты провели мастер-класс по теории журналистики, на котором мы узнали о различных способах подачи информации и получили задание написать репортаж или интервью на заданную тему. После чего отправились на мастеркласс по фотографии и узнали, что такое композиция

какую точку съёмки лучше выбирать. Почти сразу после этого прошла игра «Давайте познакомимся», в процессе которой, разбившись на пары, с помощью журналистов Упоровского ТВ мы брали друг у друга интервью, чтобы узнать получше всех ребят смены. Во время игры «Тайный друг» каждый выбрал себе «объект», чтобы на протяжении всей смены незаметно делать ему приятные сюрпризы». Программа второго и последующих дней была не менее насыщенной. Светлана Кузембаева дала мастер-класс о работе на радио, после чего ребята отправились в Бызовскую школу для создания собственной радиопередачи. Валерия Дизер рассказала: «Во вторник на открытии



смены мы рассмотрели два важных вопроса: «Общение и досуг молодёжи» и «Экологические проблемы мира». Девизом выбрали слова «Не уповай на чудо: начни с себя, и станет чище наш родимый край». После открытия мы играли в твистер, а потом состоялся незапланированный показ мод от девочек».

Помимо мастер-классов от представителей районщадках и традиционных будущей профессией.

В четверг к ребятам приехали высокие гости – глава района Леонид Сауков, председатель комитета по экономике и прогнозированию Татьяна Ярцева, председатель комитета по образованию Татьяна Завьялова и глава Суерского сельского поселения Лариса Гольцман. В рамках пресс-конференции они отвечали на актуальные и даже каверзные вопросы ных СМИ, в лагере прошли начинающих журналиделовые игры, творческие стов и просто общались конкурсы, конференции, с молодыми лидерами, викторины, тренинги под как это принято говоруководством педагогов, рить, в неформальной обпсихологов, специалистов становке. На прощание ЦКД и АУ «Физкультура Леонид Сауков заметил, и спорт». Ребята сами вы- что подобный формат лапускали стенгазеты и но- геря - отличная идея, он востные ленты, создавали обязательно будет жить информационные стенды, и развиваться в нашем редактировали тексты, при- районе. Чтобы подростобрели навыки вёрстки, ки познавали «изнутри» дизайна, создания пере- теорию и практику самых дач, организовали итого- разнообразных професвую выставку собственной сий – врачей, учителей, издательской продукции спортсменов, культработ-«Будни «Перекрёстка». ников. Ведь полученными Как и в любом летнем ла- знаниями и умениями гере, школьники жили по активисты непременно режиму дня, и не только поделятся с одноклассниучились, но и отдыхали на ками и друзьями, а кто-то, экскурсиях, на спортпло- возможно, определится с

Татьяна АНЦИПРОВА. Актуально!



## На наших дорогах «Первая ласточка» после первого июля

в законодательство, усилившие ответственность за совершение правонарушений в сфере безопасности дорожного движения. Пожалуй, самым важным нововведением можно считать — уголовное наказание за повторное управление автомобилем в состоянии опьянения.

Не секрет, что серьёзной проблемой были севшие за руль в пьяном виде люди из категории «привлекался» лишённые права управления или никогда не имевшие прав, т. е. фактически не являющиеся водителями. Такого рода люди заведомо являются правонарушителями, демонстрирующими устойчивость противоправного поведения, и представляют общественную опасность жизни

нарушения установленного запрета, отягощённого дополнительно состоянием опьянения.

Поправки, внесённые в закон и уже начавшие действовать предусматривают уголовную ответственность за повторное управление транспортным средством в нетрезвом виде или повторный отказ от медицинского освидетельствования, а также в случае приёма алкоголя после ДТП. Сейчас нарушители, которые уже привлекались по соответствующей статье менее года назад наказываются штрафом от 200 до 300 тысяч рублей, в размере дохода от одного до двух лет, обязательными работами на срок до 480 часов, либо принудительными работами или лишением свободы до двух лет.

Как показывает первая практика, пока ещё наши

С 1 июля в силу вступили изменения и дополнения и здоровью окружающих в силу прямого умышленного автолюбители не знают об этих мерах, но, как известно, незнание, не освобождает от ответственности. Так в конце марта этого года в поле зрения стражей дорожного порядка попал горе-водитель, который, несмотря на отсутствие прав и алкогольное опьянение, сел за руль. За нарушение судом был назначен административный арест. Однако такое наказание лихого парня уму разуму не научило, и вечером 5 июля он в том же состоянии был остановлен сотрудниками ДПС ГИБДД на самоходном транспортном средстве. Теперь ему придётся отвечать за нарушение уже по Уголовному Кодексу.

> Алёна ОРЛОВА, инспектор административного законодательства ОГИБДД ОМВД РФ «Заводоуковский».

### Праздники

## 400 лет и ещё пять – на Суерской земле юбилей опять

Большой праздник, посвящённый Дню села, состоялся в селе Суерке. Начался он со спортивной части – на стадионе прошли соревнования по футболу и городкам. Само же торжество из-за ненастной погоды перенесли на площадь возле СДК. В этом году нашей Суерке исполнилось 405 лет – такой вот славный юбилей.

И эта большая дата стала поводом для приезда выпускников здешней школы, покинувшей её стены в 1970 и 1975 годах. Для них была организована экскурсия по селу, памятным местам, в частности на берег Тобола, где располагалась старая школа. Не могли мы не вспомнить и тех, кто отстоял родную землю в годы Великой Отечественной войны, почётные гости. школьники и все пришедшие на праздник суерцы возложили цветы к памятнику погибшим воинам.

Знаковым и долгожданным для многих событием в этот день стало открытие памятной доски на доме, где жил первый председатель колхоза «Память Ленина» Виктор Ильич Назаров.

Затем всех присутствующих пригласили на праздничную программу «Моя малая родина», которая началась с поздравления заместителя главы администрации Упоровского муниципального района Н. Г. Кривошеиной, главы администрации Суерского сельского поселения Л. В. Гольцман, председателя Думы Суерского сельского поселения В. Ф. Гольцмана.

А какой же праздник без подарков, глава Суерской территории наградила лучших активистов поселения за участие в жизни и благоустройстве сёл. Были подведены итоги конкурса на лучшее содержание домовладения, придомовой и прилегающей территорий, прошёл конкурс детских колясок. В торжественной обстановке были вручены денежные сертификаты жителям, ведущим ЛПХ,



по итогам 2014 года. По решению местной Думы звание почётного гражданина в этом году присвоено Виктору Александровичу Тимофееву, Полине Мак-симовне Приваловой и Апполинарии Алексеевне Колуниной. Медаль «За любовь и верность» получили супруги Лихановы Павел Иванович и Елизавета Фатеевна, прожившие в согласии 68 лет. Юбиляры и новорождённые дети, жители которые отмеча-

ный день рождения нашей малой родины.

Особый интерес у зрителей вызвала «Улица мастеров». Лука Епанцинцев из деревни Старая Шадрина удивил суерцев выставкой картин, Галина Бусыгина представила свой большой ковёр с изображением храма Преподобного Серафима Саровского, в её коллекции можно увидеть кружки, коврики ручной работы. Текстильные куклы, сделанные умелыми руками Галины



ют юбилей совместной жизни и молодожёны, а также самые активные суерцы стали героями праздничной программы. Свои музыкальные подарки и стихи дарили всем зрителям участники вокальной группы «Надежда», танцевальной группы «Каскад». В концерте приняли участие Алёна Ковязина, София Пахомова, Александр Худяков, Валерий Попов. Длительные аплодисмендобившимся наивысших ты были как для тех, кто показателей по реализа- поднимался на сцену в ции молока и мяса, ведь качестве героя этого празд-Суерское поселение вошло ника, и для тех, кто помог в десятку лучших области подготовить и провести по данным показателям этот прекрасный юбилей-

Басиной, скрывают очень трудоёмкую и кропотливую работу, Марина Моялова покорила изделиями из бумагопластики «Пейт-арт», Марина Мунье представила поделки из валяной шерсти и фетра. Свои достижения в увлечениях показали также Вера Вальковская (бисероплетение), Михаил Сырников (резьба по дереву), Александр Угренинов (изделия из берёсты и лозы). ООО «Круиз» традиционно представило большой ассортимент выпечки, словом, нашим мастерам на все руки было что показать и чем удивить гостей. Всем участникам выставки Лариса Гольцман выразила слова призательности и вручила благодарственные письма и ценные подарки.

Суерцы славятся своим гостеприимством, об этом говорят строки, написанные нашим поэтом Владимиром Гольцманом «Есть в Сибири село, там прекрасные люди хлебосольством, радушьем богаты они..». Как нельзя лучше доказали мы это на празднике щедрыми столами от каждого на-селённого пункта территории. Многообразием блюд удивили тютринцы, чего только не было на столе, более 30 наименований угощений предложили они, чувствовалось, готовились всей деревней. Яства от Суерки представлял коллектив детского сада, какой только выпечки здесь не было! Старошадринцы – за экологически чистые продукты: козий творог, сыр, молоко, фаршированные блинчики, окрошка со щавелем - не оставили равнодушным жюри, запах ароматной ухи доносился с губинского стола, огромная рыба толстолобик, украшала его центр, а тушёный кролик получился просто пальчики оближешь. В общем, все - молодцы, угостили на славу!

Детей тоже не оставили без внимания. Для них был установлен батут, на котором малыши провели остаток дня. Вечером, после всенародного гуляния, молодёжь ожидала дискотека. Несмотря на хмурую дождливую погоду праздник удался и ещё долго в адрес его организаторов звучали слова благодарности от суерцев и гостей.

Ольга КОРМИНА.

### К 405-летию села

На поэтической волне

Смотрю на село. Хорошеет. Приятно. Ну, это ж Суерка! Й это ж понятно! Кто крышу покрыл, кто забор починил И этим усадьбу свою подновил. А клумбы какие! Они же, как сказка! У каждой своя композиция, краска! И садим, и полем всем миром весною И каждый стремится вложить свою долю. Трава нарастёт, под корень всю скосим Зачем нам крапива, репей ли под осень? Цветочки, асфальтик – культурно, цветисто – А гости заедут не стыдно нам чисто. Культурная жизнь на селе процветает Спортивная жизнь вся в медалях сияет! Спортсмены-то наши опять уж в победе! Забрали все кубки у ближних соседей! И хор наш поёт, и спектакли нам ставят, Культура и спорт нам здоровья добавят. Не можем мы дома сидеть, сложа руки, Мы ж можем зачахнуть от разной там скуки. Коров, правда, меньше, удои пониже, По данным вопросам мы к Западу ближе. Мы можем молочку купить в магазине, Не только коровье, и козье в витрине. Теперь фермера молоко производят, Они нас им поят, и скот свой разводят. Да, кстати, торговля у не хворает Пустыми прилавки отнюдь не бывают. A выпечка наша! Hу, точно шедевры!По этим вопросам опять в числе первых. Когда нам на ярмарки, выставки нужно Ночь, две не поспим и представим всё дружно. Тобол и озёра нас летом порадуют: То карпов половим, то просто поплаваем. Природа красива и воздух свежайший, И всё-то здесь с юмором, всё здесь без фальши. Вот так мы живём и всем сёлам желаем, К тому ж юбилеи селу отмечаем. Четыреста пять уже?! Боже! Как много! Суерка! Шагать тебе к 500-летию славной дорогой!

Село. Суерка. Родина. Отечество. Слова знакомы и, как мир, просты. Здесь всё прошло и детство, и отрочество, Мы здесь живём и ты, и я, и вы. Иняпь, Тобол и озеро Сельповское Приезжему и слов тех не понять. A нам названия - одно лишь удовольствие, А время есть – и мы идём гулять. Гулять, бродить по узеньким тропиночкам, Ракит – не счесть. Приятен здесь обзор. И берег крут, и подросли талиночки, И неба синь, и до Поспелово – простор. A в лес зайдёшь — поляны земляничные, В траве и груздь, и рыжик греет бок. По осени корзинками приличными Несём, везём и наготовим впрок Берёзы, сосны и осины золотистые Ласкает солнце осенью подчас. И воздух чист, и птицы голосистые. Смотри, дыши – всё это есть у нас! У нас, в Суерке, – и нигде на свете Нет краше луга, леса и реки! Здесь будут жить, работать наши дети И радоваться жизни земляки!

Нет в районе деревни, да и в области тоже Хоть чуть-чуть, хоть немного на Суерку похожей. Много лет ей уже, а ещё молодится, С ней нам стоило жить, для неё нам трудиться! Все четыреста лет ты жила и крепилась, И не раз ты в огне и сгорала, и билась. Здесь окопы укрыты от глаз буреломом В детстве мы находили штык, винтовку, патроны ... Здесь в Суерке родной – деда, прадеда корни, Здесь Тобол и леса рыбой, ягодой кормят. А названье твоё от татарского встало (Cy) - вода, (Epb) - земля и (Cyepкoю) стала.Есть в России деревня, довелось в ней родиться – Прикипели всем сердцем. Жить мы с нею – гордимся!

Вера ПУСТОЗЁРОВА.



День села в Суерке ознаменовался ботали руководителями разного уровня в долгожданным событием: в этот день нашем районе. была открыта мемориальная доска в память о замечательном человеке, память об этом человеке не только родпредседателе колхоза «Память Ленина» Викторе Назарове, который кому довелось быть знакомым и работать возглавлял это крупное хозяйство, созданное из мелких колхозов.

Биография этого человека – очень насыщенная. Он фронтовик и инвалид великой отечественной войны, личность крайне незаурядная, энергичная и трудолюбивая. Его грудь украшали 17 правительственных наград, в том числе Орден Ленина. Много народу собралось в этот день возле дома по улице Гагарина, где проживал специалистов, которые впоследствии ра-

Именно поэтому сегодня свято чтут ственники и близкие, но и односельчане, с Назаровым, посвятившим свою жизнь служению народу и Родине, внёсшим неоценимый вклад и в развитие родного села. На митинге выступали и представитель администрации, и активисты поселения, а также те, кому довелось работать под руководством Виктора Ильича, и его дети, внуки. Все выступающие благодарили родственников за проявленную инициативу, а администрацию сельского поселения за поддержку этого мероприятия. В конце Виктор Назаров. Односельчане тепло митинга под звуки салюта доска была отвспоминали его и рассказывали о том, крыта взорам присутствующих. Хочется каким замечательным был Виктор Ильич надеяться, что память о земляке Назарове руководителем, наставником молодых будет жить в сердцах многих поколений.

Владимир ГОЛЬЦМАН.



### ИНФОРМАЦИЯ О ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ НА 15 ИЮЛЯ 2015 ГОДА

	Заготовка сена				Заготовка сенажа			
Наименование с/х предприятия	План (тонн)	Факт (тонн)	%	за утки	План (тонн)	Факт (тонн)	%	за сутки
ООО «Зенит»	1 300	345	26,5	37	15 000	4 545	30,3	692
ООО «АПК «Маяк»	1 729	1 008	58,3	0	11 528	5 782	50,2	381
СПК «Емуртлинский»	2 500	1 520	60,8	175	16 354	6 440	39,4	100
ЗАО «Нива-Агро»	2 000	2 413	120,7	0	13 500	2 510	18,6	0
ООО «Тобол»	200	422	211,0	53	1 500	_	0,0	0
КФХ	2 199	115	5,2	0	_	_	_	_
По району	9 928	5 823	58,7	265	57 882	19 277	33,3	1 173

#### БЕЗОПАСНОЕ ПОВЕДЕНИЕ ПРИ ПОЖАРЕ В ЛЕСУ

Что предпринять при лесном пожаре

·800-100-94-00



### НАШИ СНОВА В ФИНАЛЕ!

В начале июля в Упорово прошли областные отборочные соревнования по городошному спорту, в которых приняли участие восемь команд юга региона - из Упоровского, Абатского, Ишимского, Армизонского, Викуловского, Сладковского, Тобольского и Сорокинского районов.

Честь нашего района отстаивали Алексей Михайлов из Маная, суерцы Дмитрий и Владимир Гольцманы, упоровцы Владимир Калинин и Дмитрий Дубровин, а также ветеран из райцентра Анатолий Шаламов.

На Губернские игры, которые состоятся в 2016 году, могут попасть только три команды из восьми. По итогам состязаний в эту счастливую тройку вошли Сладковский, Ишимский и Упоровский районы, несмотря на то, что погода очень старалась испортить результаты соревнований нашим городошникам, например, когда мы играли с ишимцами, шёл проливной дождь и было очень холодно.

Однако упоровская команда выступает в финале этих соревнований с 1985 года и с и тех пор не только ни разу не «вылетала», но и ежегодно становится областным победителем. Вот и в следующем году мы в двадцать второй раз примем участие в областных финальных играх.

Большое спасибо всем игрокам за участие, заслуженную победу и выход в финал XXVI Губернских игр.

Валентин ДУБРОВИН.

### Официальный отдел

Комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района сообщает о проведении торгов без объявления цены по продаже муниципальной собственности

8(3452)32-41-71

- 1. Продавцом имущества выступает комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района (постановление администрации Упоровского муниципального района № 1027 от 07.07. 2015 г.).
- 2. Собственник имущества Упоровский муниципальный район.
- 3. Форма торгов продажа без объявления цены. Форма подачи предложения о цене – открытая.
- 4. Для участия в торгах претенденты предоставляют следующие документы:
- заявку на участие в торгах по установленной форме в 2-х экз.;
- предложение о цене приобретаемого имущества в запечатанном конверте.

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов. Юридические лица дополнительно предоставляют

следующие документы: - заверенные копии учредительных документов;

- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);
- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без ловеренности
- В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.
- 5. Заявки на участие в торгах подаются в комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307 со дня опубликования настоящего объявления с понедельника по среду с 8.00 до 16.00, четверг с 8.00 до 12.00, перерыв на обед с 12.00 до 13.00. Последний день приёма заявок – 11 августа 2015 года до 12 часов.
  - 6. Наименование имущества:

Лот № 1: транспортное средство – автобус ПАЗ 320530, идентификационный номер (VIN) X1M32053030000992, марка, модель ТС ПАЗ 320530, наименование (тип ТС) автобус, год изготовления ТС 2003, модель № двигателя

3М3523400 31003528, шасси № отсутствует, кузов № 30000992, цвет кузова бело-синий, паспорт 52 КО 048550 выдан ОАО «Павловский автобус», г. Павлово, Нижегородской обл, ул. Суворова, 1, 27.03. 2003 г.;

Лот № 2: транспортное средство – автобус КАВЗ 39762С, идентификационный номер (VIN) X1E39762C50001005, марка, модель ТС КАВЗ 39762С, наименование (тип ТС) автобус, год изготовления ТС 2005, модель № двигателя 51300К 51010698, шасси № 330740 52059175, кузов № 39762С50001005, цвет кузова белый, паспорт 45 КУ 559973 выдан ООО «КАВЗ», г. Курган, ул. Автозаводская, 5, 20.06, 2005 г.

Обременения имущества – нет.

7. Дата, место, время определения участников торгов – 13 августа 2015 года в 13.00 по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307.

8. Порядок проведения торгов без объявления цены. Продажа без объявления цены осуществляется путём подачи заявки и предложений о приобретении муниципального имущества в запечатанном конверте. Предлагаемая претендентом цена приобретения имущества указывается цифрами и прописью.

В заявке должно содержаться обязательство претендента заключить договор купли-продажи имущества по предлагаемой цене. Претендент вправе подать только одно предложение о цене приобретения имущества.

Претендент не вправе отозвать зарегистрированную заявку, если иное не установлено законодательством РФ. Победителем признаётся:

 при принятий к рассмотрению одного предложения о цене приобретения имущества – претендент, подавший это предложение;

при принятии к рассмотрению нескольких предложений о цене приобретения имущества – претендент, предложивший наибольшую цену за продаваемое имущество;

- при принятии к рассмотрению нескольких предложений одинаковых предложений о цене приобретения имущества – претендент, заявка которого была зарегистрирована ранее других.

9. Дата, место и время проведения торгов, подведение итогов торгов — 13 августа 2015 года в 14.00 по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб.307.

10. Договор купли-продажи заключается не ранее чем через 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи.

Оплата приобретённого имущества производится победителем торгов единовременно не позднее 30 календарных дней с даты подписания договора купли-продажи, путём перечисления денежных средств (в рублях).

ЛОТ № 1, № 2: на расчётный счёт 40302810767060000008, к/с 3010181080000000651, БИК 047102651, ИНН 7226004585, КПП 720701001 Отделение Тюмень г.

Справки по телефонам: 3-19-31. С проектом договора купли - продажи, формой заявки можно ознакомиться в комитете по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307 c 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Администрация, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Скородумского сельского поселения поздравляют с юбилеем Татьяну Феоктистовну ЧЕРВИНУ!

Желаем здоровья на долгие годы, Чтоб вас стороной обходили невзгоды, Чтоб счастье и радость не знали разлуки, Чтоб душу согрели вам дети и внуки.

Наталью Николаевну ВОСТРЫХ – с юбилеем!

С юбилеем, дорогая, Вряд ли женщина другая Может столь же быть мила! Мы желаем, чтоб была Ты счастливой бесконечно, Молодой осталась вечно, Пусть твой юбилейный год Только радость принесёт.

Светлана и Михаил.

Наталью Николаевну ВОСТРЫХ - с юбилеем!

Мы все тебе желаем в юбилей Здоровья, долгих лет, удач и света, Чтобы любовью близких и друзей Твоя душа всегда была согрета.

Раковы.

**Наталью Николаевну ВОСТРЫХ** – с юбилеем! Не жалей ты прошедшие годы, Жизнь во все времена хороша Іоздравляем тебя с юбилеем

Федотовы.

Любовь Евгеньевну ПОПОВУ – с юбилеем! Твой нрав известен

И желаем здоровья, добра.

нам давно, Во всём идёшь ты верно к цели.

Ты знаешь жизнь не по кино, А испытала её на деле. Твой день рожденья важный день,

Который в жизни много значит. Хотим мы пожелать тебе

Здоровья, счастья и удачи.

Папа, мама.

Любовь Евгеньевну ПОПОВУ – с юбилеем! Мамочка любимая, родная, Солнышко, ромашка, василёк, Что нам пожелать тебе, не знаем В этот замечательный денёк. Пожелаем радости и счастья, Мира и удачи на весь век, Чтобы сердце не рвалось на части, Милый наш, родной наш человек.

Дочери Таня, Маша и внук Женя.

Любовь Евгеньевну ПОПОВУ – с юбилеем! С днём рожденья тебя поздравляю,

С часто бьющимся сердцем в груди. Много счастья тебе я желаю И особенно счастья в любви

Муж.

Любовь Евгеньевну ПОПОВУ – с юбилеем!

В этот праздник будь царицей, Будь весёлой, озорной, С днём рождения, сестрица, День сегодня только твой!

Сестра Наташа, зять Андрей. \*\*\*

Любовь Евгеньевну ПОПОВУ – с юбилеем! Будь вечно желанна, Й всеми любима

Всегда обаятельна Неотразима.



Племянники: Вера, Женя, Илья, Маша, внуки: Никита, Степан, Анжелика.

**Любовь Евгеньевну ПОПОВУ** – с юбилеем! Тебе пожеланий добрых – целый ливень, В подарок – самая красивая звезда, Здоровой будь, красивой и любимой И в это день, и завтра, и всегда!

**Сестра Катя, зять Коля.** 

Любовь Евгеньевну ПОПОВУ – с юбилеем! От души мы поздравляем!

Счастья, радости, любви, Пусть горят глаза твои.

Племянники Наташа, Сергей, Стас, внуки Лена, Олег.



Действует беспроцентная рассрочка. Наш адрес: ул. Крупской, 29 А. Тел.: 3-20-48.